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Под дејством кризе у Украјини, Пољаци су забринутији за своју националну независност
више него икад од пада комунизма 1991. године, указује истраживање јавног мњења
агенције ЦБОС.

  

  

Русију као главну претњу види 80 одсто Пољака, а 64 одсто њих жели да НАТО повећа
своје присуство у њиховој земљи, извештава Ројтерс.

  

Да постоји ризик за националну независност сматра 47 одсто Пољака, док је децембра
прошле године то мислио тек сваки седми грађанин Пољске.

  

Само седам одсто Пољака сматра да им главна претња долази од Немаца.

  

Пољски званичници у последње време износе мишљење да би НАТО требало да у овој
земљи стационира значајне трупе, игноришући било какве приговоре Руса поводом тога.

  

Ново истраживање пољског јавног мњења указује да 43 одсто Пољака сматра како
НАТО треба да појача присуство у Пољској привремено, а 21 одшто да то треба да учини
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трајно. Само 25 одсто Пољака је против повећања присуства НАТО у земљи.

  

Многи међу Пољацима се изјашњавају како је комунизам, који им је наметнуо СССР,
једна од најтежих катастрофа у националној историји.

  

Наведено истраживање је обављено између 3. и 9. априла на узорку од 1.028 Пољака.

  

(Танјуг)
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